
66  AIR TIGHT SYSTEMS CATALOGUE   AIR TIGHT SYSTEMS CATALOGUE  67

グ
レ
モ
ン
シ
リ
ー
ズ 

グ
レ
モ
ン
ハ
ン
ド
ル 

グ
レ
モ
ン
シ
リ
ー
ズ 

Ａ
Ｔ
ハ
ン
ド
ル 

三角の刻印 

注意 

施錠位置のみ着脱可能です 
ハンドル挿入は 
三角の刻印が完全に隠れる 
まで確実行って下さい 
中途半端に挿入し，操作を 
行うと本体が破損します 
　：ハンドル挿入位置 

163

2
6

9
0

50

（
6
0
）
 

2
5

4

1
5
°
 

図面縮尺 1/5

ご注文に際して 
○着脱ハンドルの対面側ハンドルに角芯が固定されま 
　すので、取付ドア厚をご指示ください。 

H50M
着脱ハンドル 

詳細内容 

材質 

仕上 

本　体：ステンレス　 グリップ：硬質ゴム 

本　体：バレル研磨　グリップ：生地 

TP55用ハンドル 

図面縮尺 1/3

TP55
化粧プレート 

詳細内容 

材質 

仕上 

セット部品 

ステンレス 

ヘアーライン 

M4×10　D=7 サラ小ネジ○＋SUS  
メック加工 3本付 

55,53シリーズ用 

φ55
36

2
1

1
0

3－φ4.5×φ7.5サラ 切欠加工図 

〃 〃 
36

1
0
2
1

ハ
ン
ド
ル
H

φ33
3－M4×0.7タップ 

4
.5

4
.2

1
3

7
.5φ30

20.2

■操作方法 
解錠する際は、プレート下部からハンドルを差し込み70°回転させ扉を開放します。 
扉を閉める場合は、ハンドルを回転させ施錠しハンドルを抜き取ります。 
 
■使用上のご注意 
1.解錠時はハンドルは抜けません。また、ハンドルを差し込む事もできません。 
2.対面ハンドルを回転させると、化粧プレートも同時に回転しますのでご注意ください。 
3.ハンドルの差し込みはハンドルの▽刻印が完全に隠れるまで確実に行ってください。 
4.ハンドルの差し込みが中途半端なまま操作を行うと本体が破損する恐れがあります。 

取付方法 
1.着脱ハンドルの対面側ハンドルでグレモン本体を施錠状
態にしてください。 
2.着脱ハンドルの使用回転開始位置（AまたはB）を選択し、
回転板の角度を合わせてグレモン本体とも連動し取付板
の「下▽部」刻印を下向きに合わせ、扉の切欠き位置にビ
スにて取付ます。（図①） 

3.取付板の正面から化粧プレートの口の開いた部分を
回転板の角度に合わせ、真上または20°傾けてあて
がいその位置から左右いずれかに180°回転させま
す。（カチッと音がする所まで回します。）（図②） 

化粧プレートの取外し方法 
下部のハンドル差し込み口から細いマイナスドライバ
ーまたは細い板状のもの等で化粧プレート内部の上部
中央にある樹脂の突起を押し上げながら化粧プレート
を左右いずれかに180°回した後、手前に引いて外し
てください。 

A.施錠時ハンドル垂直 B.施錠時ハンドル垂直より20°傾斜
（対面側がローラー付グレモンハンド
ルの場合はこのタイプになります） 

下　部 下　部 

20° 

下　部 下　部 

化粧プレート 

A B

【図①】 【図②】 

図面縮尺 1/6

DFB-170

図面縮尺 1/6

直線型ローラー付ATハンドル 

詳細内容 

材質 

仕上 
  

セット部品 

ステンレスロストワックス 

H170S：サテン＋クリアー塗装 
H170P：鏡面（磨き）＋クリアー塗装 

M6×12 丸サラ小ネジ　○＋SUS 3本付 

H170S

H170P

H170Pのみ 
受注生産品 H170S/H170P

ご注文に際して 
○左右勝手をご指示ください。 

※仕上は、外周面のみとしております。 

H170用スペーサー 

詳細内容 

ステンレス 

DFB-170S：サテン 
DFB-170P：鏡面（磨き） 

M6×25 丸サラ小ネジ　○＋SUS 3本付 

DFB-170Pのみ 
受注生産品 DFB-170S/DFB-170P

材質 

仕上 
  

セット部品 

右勝手 

右勝手 

右勝手 

図面縮尺 1/6

Dt

46

45
60

36

15

プッシュ 
ボタン 

裏板別途 

6
0

1
3
0

2
5

4
0

3
5
5

φ74
55

φ20

2
8

1
2

90
°
 

φ18

7

3－φ6.5× 
φ12.4サラ 

(解錠位置)

(施錠位置)12

15
60

グレモンハンドル受 

46
2323
31
1.5

ロ－ラ－付 
ATハンドル 

(掘込タイプ)

グレモンハンドル受 
(面付タイプ)

6
0

1
525

2
5

4
6

ロ－ラ－付ATハンドル 

φ74

〃 

1
0

3－φ6.5孔 

55

7
2
83
5

〃 

仕上げは外周面のみとしております 

　
 

図面縮尺 1/6

ご注文に際して 
○左右勝手をご指示ください。 

H150V
直線型ローラー付ATハンドル 

詳細内容 

材質 

仕上 

セット部品 

亜鉛ダイキャスト 

焼付塗装 

M6×12 丸サラ小ネジ　○＋SUS 3本付 

55

20
2
8 3
5

2
5

6
0

1
2

1
3
0

5

φ20

90
°
 

φ18

7

3－φ6.5×φ12.4サラ 

φ74

4
0

(解錠位置)

(施錠位置)

Dt

46
36

2040
60

裏板別途 

プッシュボタン 

H170S/H170P  H150
■直線型ローラー付ATハンドルの操作方法（右勝手） 

解錠時 
プッシュボタンを押しなが
ら矢印の方向へ少し回すと、
バネの力によりハンドル
が回転し解錠します。 

施錠時 
プッシュボタンを押さずに
ハンドルをカチッと音がす
るまで回してください。 

右勝手 

※本製品は操作時以外のハンドル高さをおさえるため、ハンドル部を着脱仕様にした製品です。 
　防犯性能を求める場所にはシリンダー等をご併用ください。 


